# Determinando la probabilidad con dulces Nombre:

Usar la caja de dulces pararesolver cada proglema. Respuestas
1.
2,
3.
4.
we 5,
6.
7.
1) ¢Cudl eslaprobabilidad de seleccionar una pieza de cereza o una pieza de uva?
8.
2) ¢Cudl eslaprobabilidad de seleccionar un trozo de limén? o
3) ¢Cuantos caramelos hay en total en lacgja? 10.

4) Si escogierauna piezaal azar, ¢seria mas probable que seleccionara una pieza de
l[imén o una pieza de cereza?

5) ¢Cudl eslaprobabilidad de seleccionar una pieza de uva?

6) ¢Cud eslaprobabilidad de seleccionar un trozo de cereza?

7)  ¢Qué sabor tiene la menor probabilidad de ser seleccionado?

8) Sieligieras1 dulce delacaja, ¢qué sabor tendriala mayor probabilidad de ser
seleccionado?

9) Tuamigo quiere un trozo de cereza o de uva. Si escogieraunapiezaa azar, ¢cud
tendrialamayor probabilidad de ser seleccionado?

10) Si comiera3 piezasdelimon, 4 piezas de cerezay 5 piezasde uva, ¢qué sabor tendria
lamayor probabilidad de ser seleccionado a continuacion?
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C:# Determinando la probabilidad con dulces Nombre: Clave De Respuestas
Usar la caja de dulces pararesolver cada proglema. Respuestas

1. {11} de {14}

2. {3} de{14}

3 14
4 cereza
wa 5. {5} de{14}

6. 16} de{14}

7. limon
1) ¢Cudl eslaprobabilidad de seleccionar una pieza de cereza o una pieza de uva?
8. cereza
2 CuA - . P
) ¢Cud eslaprobabilidad de seleccionar un trozo de limén? N cer eza
3) ¢Cuantos caramelos hay en total en lacgja? 10. cereza

4) Si escogierauna piezaal azar, ¢seria mas probable que seleccionara una pieza de
l[imén o una pieza de cereza?

5) ¢Cudl eslaprobabilidad de seleccionar una pieza de uva?

6) ¢Cud eslaprobabilidad de seleccionar un trozo de cereza?

7)  ¢Qué sabor tiene la menor probabilidad de ser seleccionado?

8) Sieligieras1 dulce delacaja, ¢qué sabor tendriala mayor probabilidad de ser
seleccionado?

9) Tuamigo quiere un trozo de cereza o de uva. Si escogieraunapiezaa azar, ¢cud
tendrialamayor probabilidad de ser seleccionado?

10) Si comiera3 piezasdelimon, 4 piezas de cerezay 5 piezasde uva, ¢qué sabor tendria
lamayor probabilidad de ser seleccionado a continuacion?
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